



■章子怡拍片為好友打氣。

■「雷神」借導演米高曼也以行動支持新拍檔。



■新出大碟成為王力宏慶祝入行20周年送給自己的禮物。

香港文匯報訊 王力宏(Leehom)昨日在台北為新碟《你的愛》舉行亞洲發片記者會，邀請了香港、日本、韓國、星馬等地傳媒來採訪，Leehom亦以多國語言跟各地傳媒打招呼。Leehom太太李靚蕾近日被人目睹穿鬆身厚衣，因而惹來懷第二胎之說，對此，Leehom昨日否認其事。

章子怡「雷神」賀出碟

王力宏否認 妻懷第二胎

4年未有出碟的Leehom，記招上展示過去4年在電影及五十多場世界巡迴演唱會的輝煌成績，好友章子怡、湯唯、「雷神」基斯威士禾夫(Chris Hemsworth)、導演米高曼(Michael Mann)和林書豪都特地錄下祝賀片段，這張大碟亦成為Leehom慶祝入行20周年送給自己的禮物。今次亦是Leehom自立門戶，成立唱片公司宏聲的頭炮。

主持人黃子佼笑指這張大碟13首歌包含了很多情感，適合給他和剛破曉的小S聽，Leehom直言：「也適合粉絲聽。」唱片定於昨日推出，前晚竟有粉絲把全張碟13首歌曲放在網上與他人分享，初時擔心是盜版，當晚正拍攝MV的Leehom和唱片公司都大為緊張，即時在尋找出事的因由，原來

是虛驚一場，因時差問題，新西蘭早一日就有唱片，歌迷急不及待，Leehom希望歌迷支持正版的唱片，笑指新聞有即時，連音樂都有即時。

假戲真做遭偷拍

此外，外界盛傳Leehom太太李靚蕾懷有第二胎，他即時澄清說：「沒有啦！」至於李靚蕾被人目睹穿鬆身的厚衣服？Leehom表示只是因為天氣冷而已。

為了拍《你的愛》的MV，Leehom連續兩天抱着戲中女主角拍攝，問他現實中會否經常抱老婆？他甜蜜地說：「偶爾都會。」日前被台灣傳媒拍到與老婆在台北街頭親熱，Leehom笑說：「那天和太太去看唱片的製作進度，收工時心情很好，和太太開玩笑說如有記者在拍

攝時，我們應該擺甚麼甫士，後來假戲真做竟然真的被記者偷拍了。」

談到入行20年的變化，Leehom指心態上有改變，人成長了，做音樂時更加深入。笑問其身體變化呢？Leehom笑言：「我的腰還可以，哈哈！」問他會否來港舉行20周年演唱會？Leehom指上一次是2012年，有接近3年沒來港開唱了，他非常掛念紅館，因紅館給過他很多難忘的故事和記憶。



■王力宏與老婆不時晒恩愛。資料圖片

■伊一、王祖藍、郭京飛、金鐘國(左起)親吻Angelababy人像板。新華社



半年婚姻閃離 陳赫疑出軌被拍

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報導)前晚，因一檔《奔跑吧，兄弟》而人氣大漲的陳赫，在微博中承認與青梅竹馬13年的「白富美」前妻已經離婚半年。微博發文稱「是我的錯」。隨後該微博被秒刪。不少網友卻對陳赫的離婚道歉表示質疑，兩小無猜的感情敗給了半年的婚姻。網友不禁好奇，真是因為一檔真人秀節目，一部票房未如人意的微電影而漲起來的人氣導致夫妻生活沒有時間，還是和圈內某張姓女藝人假戲真做，雙雙成為「小三」男女。如此這些疑點，都讓網友卯足了勁，去熱搜陳赫離婚真相。

據悉，陳赫在承認離婚的前一天，還在商量拍夫妻大拍的事。此外，陳赫還在內地某著名時尚雜誌大肆秀恩愛，被問情人節怎麼過時，陳赫更鄭重其事地向如今的前妻表白：「愛老婆就陪她跳傘。」，因而有人嘲諷他真是「好演員」。

而自男藝人文章「周一見」之後，曾拍到文章出軌門以及董潔、

■陳赫和前妻之前參加真愛真人騷節目。資料圖片



王大治的內地知名偷拍爆料團隊在昨日下午發文稱，已經拍到陳赫出軌某女明星的照片，至於「周維見」，他們表示要聽取廣大網友意見。

祖藍微信安慰陳赫

另賀歲喜劇《奔跑吧兄弟》電影昨日在北京舉辦「全民賀歲笑出腹肌」發布會，主演王祖藍、金鐘國、郭京飛、伊一歡樂出席大玩「撕名牌」，未到場的黃寶強、鄭愷也通過VCR隔空助陣。發布會上還播放了剛剛首發的電影同名主題曲《奔跑吧兄弟》。

同為「跑男」兄弟團的祖藍在出席活動時主動回應陳赫離婚：「消息一出來之後，我們就在自己的微信群裡，已經對他發了問候和安慰，就覺得不用再議論了，我們還是給他一點空間吧。」

徐偉棟 醜化父親先斬後奏

香港文匯報訊 由曾志偉、王祖藍、陳靜(DaDa)、S.H.E成員陳嘉樺(Ella)及擅長扮周星馳的內地演員溫超，合作拍攝的愛情新春檔上影的電影《吉星高照2015》昨日在銅鑼灣鬧市宣傳造勢，當中演員包括溫超、徐偉棟、大埔LuLu(董嘉儀)、小花(譚杏藍)，一眾演員在街頭大派揮春、利是。

溫超說，今次他在電影中一反常態，所演並非搞笑角色。徐偉棟笑指自己是複製人，扮演他爸徐少強，他說：「導演找我的時候，給我的角色，是扮演爸爸(徐少強)在《天蠶變》的角色，要我露兩手，之後發覺我跟爸很相似，於是當我是複製人，但會醜化他，(不怕爸爸生氣?)他還不知道，希望到時首映他會來看電影，我演喜劇已經算是一反常態，對我來說已經是挑戰。」

董嘉儀與徐偉棟拍戲前已認識，兩人合作過拍廣告，她笑言：「當時我扮特務，他本來是鬍鬚漢，刮掉鬍鬚原來是個帥哥，所以對這齣廣告印象深刻。」

麥浚龍 未必再找吳日言拍MV

香港文匯報訊(記者李思穎)麥浚龍(Juno)繼十年前推出過歌曲《耿耿於懷》後，相隔十年後推出新歌《念念不忘》作呼應，昨日他到電台宣傳，並透露個多星期患上氣管炎仍未痊癒，但仍要忙著準備新戲和錄新歌，未有時間休息。

Juno希望趕及在暑假推出EP，暫時只錄好一首歌，完成大碟之後便可專心開戲。說到《念》歌曲和十年前的《耿耿於懷》是有故事性，可會找回當年MV女主角吳日言再為今次新歌拍MV?Juno坦言有構思過，但新碟已邀請了其他女歌手合唱，所以未必配合到，況且十年前MV故事性不強。至於會否重回當年場地拍攝?Juno說：「嗰陣拍了80多個take，那條樓梯要行咁多次都好辛苦，應該不會考慮，反而想用不同角度去解釋《歌》的故事。」

Juno透露之前為黃偉文的演唱會表演後，都有人邀請他去紅館開騷，但當時要拍電影《殭屍》，想專心先做好一件事。相信紅館個唱最快要明年，因今年還要開拍親自撰寫的警匪片劇本，無理由做做下導演又去唱歌，必須負責任，所以他的最大敵人便是時間。

盧巧音 減少跟老公同台

香港文匯報訊(記者李思穎)盧巧音(Candy)、Kolor、Fabel、Supper Moment、日籍音樂人麥野優衣前晚出席耳機品牌活動，但見結婚已有一段日子的Candy和老公Sammy顯得有所避忌，Sammy不時叫其他隊員企在老婆旁邊，不願站在一起合照。

Sammy否認避忌，笑言在後台時一點也不避忌，至於一起出席活動是否更開心?他表示也是差不多，沒有特別。Candy謂稍後會減少跟老公同台演出，因Kolor遲些會有自己的騷，不想他們變成自己的back up band，久不久合作一下則沒問題，所以Kolor下月13日舉行的音樂會，Candy亦無意任嘉賓。Kolor直言只想搵歌神張學友做嘉賓，但覺得太大想頭，最後也不敢開口

邀請，如果不是學友便寧願不要嘉賓。Candy透露今年希望推出國語專輯，之後會為內地歌唱比賽做評判，應該會錄5集，問到是否高價酬勞，Candy笑說價錢合理，屆時Sammy會盡量抽時間陪老婆返內地，不想對方亂吃東西。

盧巧音和老公Sammy一前一後分開企影大合照。



■徐偉棟、溫超分別抱起小花、大埔LuLu造勢。



■麥浚龍的新曲和《耿耿於懷》是有故事性。

龍劍笙 12月率新秀演《紫釵記》

香港文匯報訊 為紀念恩師任劍輝女士逝世25周年，及為傳承粵劇，任劍輝傳弟子龍劍笙(阿劍)於去年11月至12月演出《任藝笙輝念濃情》，25場全部爆滿，戲迷反應極為熱烈，主辦單位新娛國際負責人丘亞葵(Vigo)有見及此，於第25場尾場上台致謝觀眾支持時，公開邀請阿劍再登台表演長劇。

其實早在三年前，阿劍已計劃演《紫釵記》全劇，後來因為拍檔花旦辭演未能成事。後演出《任藝笙輝念濃情》，和兩位新人合作後，阿劍感覺很好。她深念當年得任白兩師教導提攜之恩，就是在上世紀初登台時，得到梁醒波、靚次伯及任冰

兒等前輩扶掖，才令她可以更快吸收舞台經驗，她也希望能把所學所知盡傳新秀們，為傳承出力。所以當Vigo提出「全新人班」上陣，令更多粵劇青苗得與阿劍做對手戲，加快成長速度時，阿劍覺得很有意義，故而答允Vigo邀請，由今年12月23日起於演藝學院演出十場，劇目會選演《紫釵記》。

今次演出《紫釵記》全劇之六柱角色分配，除阿劍飾演李益，其他主要演出者有李沛妍、鄭雅琪(兩人會輪流扮演霍小玉及浣紗)、梁煒康分飾崔允明與蔣衫客、文華飾演韋夏卿、黎耀威飾演盧太尉，中西樂方面邀得高潤權及高潤鴻兄弟負責。鑑於

阿劍不在港，Vigo及阿劍決定邀請任劍輝的妹妹，粵劇界二幫王任冰兒(細女姐)擔任今次演出的藝術顧問，令一眾新秀對《紫釵記》演出有何疑難問題時，可以得到任冰兒指導，阿劍笑言：「我也很多地方需要學習，有不明之處，也可以得細女姐教我。」

前日團隊召開第一次工作會議，稍後完成造型照拍攝後，阿劍才返加國，至10月回港籌備演出。



■阿劍邀請任冰兒(右)擔任藝術顧問。



■周海媚吊橋上劈叉。

周海媚 吊橋上挑戰劈叉

香港文匯報訊 周海媚最近在南方遊玩的一組照片曝光。照片中，她身穿卡通T恤、花褲，化着淡妝現身。遊山玩水期間，周海媚在木板吊橋上玩起劈叉，簡直直漢子上身。她還借位拍照，張嘴扮喝瀑布水，可謂童心未泯。